

Runway анонсировала Gen-3 Alpha - ИИ-систему нового поколения для генерации реалистичных видеороликов

Нью-йоркская компания Runway, известная своими разработками в области искусственного интеллекта для создания видеоконтента, анонсировала новую модель Gen-3 Alpha. Эта система призвана укрепить позиции компании на рынке ИИ-генерации видео, где в последнее время наблюдается серьёзная конкуренция со стороны таких проектов, как OpenAI Sora и Luma AI Dream Machine.

Gen-3 Alpha обладает впечатляющими возможностями по созданию высококачественных, детализированных и реалистичных видеороликов продолжительностью до 10 секунд. Среди отличительных особенностей генерируемого контента — широкий спектр эмоциональных проявлений персонажей и динамичная работа виртуальной камеры, имитирующая реальную съёмку.

Однако на данный момент Runway не раскрывает подробностей о технологической основе и принципах функционирования Gen-3 Alpha. Доступ к модели, как открытый, так и закрытый, пока не предоставляется. Тем не менее, компания выразила готовность сотрудничать с организациями, заинтересованными в адаптации и кастомизации системы под свои нужды.